
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

получателя образовательных услуг 

данные представлены на 15.10.2016 

Приняло участие: 243 респондентов 

1. Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников 

организации? 

Положительно или скорее 

положительно  

227 93,8% 

Затрудняюсь ответить 16 6,2% 

Скорее отрицательно или отрицательно 0 0% 

 

2. Удовлетворены ли Вы компетентностью работников организации? 

Да, вполне или скорее да 229 94,2% 

Затрудняюсь ответить 13 5,3% 

Скорее нет или однозначно нет 1 0,4% 
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3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 

организации? 

Да, вполне или скорее да 236 97,1% 

Затрудняюсь ответить 6 2,5% 

Скорее нет или однозначно нет 1 0,4% 

 

 

 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых услуг? 

Да, вполне или скорее да 235 96,7% 

Затрудняюсь ответить 8 3,3% 

Скорее нет или однозначно нет 0 0% 
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5. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам и 

знакомым? 

Да, вполне или скорее да 239 98,4% 

Затрудняюсь ответить 4 1,6% 

Скорее нет или однозначно нет 0 0% 
   

 

6. Кем Вы являетесь по отношению к образовательной организации? 

Родитель (законный представитель) 

обучающегося 

211 86,8% 

Обучающийся 32 13,2% 
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